
令和５年度　学校教育自己診断　2年間比較　【保護者】

グラフ
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肯定率
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項目4

学校や先生たちは、将来
の進路や職業などについ
て適切な指導を行ってい
る。

項目5

学校や先生たちは、いじ
めについて子どもが困っ
ていることがあれば真剣
に対応してくれる。

項目6

学校や先生たちは、お子
さんに生命を大切にする
心や社会ルールを守る態
度を養おうとしている。

項目3
学校の生活指導、生徒指
導の方針に共感できる。

診断内容

項目1
お子さんは、学校へ行く
のを楽しみにしている。

項目2
お子さんは、授業が分か
りやすくて楽しいと言っ
ている。
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令和５年度　学校教育自己診断　2年間比較　【保護者】

診断内容 グラフ 肯定率

Ｒ４ 67%

Ｒ５ 64%

Ｒ４ 94%

Ｒ５ 90%

Ｒ４ 92%

Ｒ５

Ｒ５ 88%

Ｒ４ 95%

Ｒ５ 89%

96%

Ｒ４ 86%

項目10
学校や先生たちは、お子
さんの障がいについてよ
く理解している。

項目11

学校や先生たちは、日常
の教育活動において、お
子さんの人権を十分に尊
重している。

項目7
学校や先生たちは、教育
の情報について提供の努
力をしている。

項目8
学校の授業参観や学校行
事に参加したことがあ
る。

項目9

学校や先生たちは、一人
一台端末（タブレット）
を積極的に活用してい
る。
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